Activites numerigque

Exercice 1

Simplifier les expressions suivantes :

| 2% x 20 x 102 L 0,16x(3x1079%  (a“*b?)?(27%aSbic?)’
~ (=5)*x16 B= 4 x 10 2i3a3c2)3
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Exercice 2 'l-..-‘ \ j 'Illlnllll._lll" i

Simplifier les g ression,gsbivantes :
A=+48 75+.»@\ B = V8 — V18 43 +2\/2_0—3\7J§r

D=2 +3\Li7!-4\/ﬁ E =#28 + 3V63 —2V175 F = —5J2_1/+/.FJ525
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Exercice 3 ..""'-n.

Ecrire sans !si'r‘adicaux le

Exercice 5 -
Simplifieriles
2 7 2 5 3 3 6 343 E‘L
—_2_7 z . —2_3 —3 6 — 32
A_3 6 ] B— 0-:’5-1 C_Z - ] D 1%_; ’ E_%_ll

9\3 i
_ 273l . _ 2 (Z) V32442452 Illlf-.._
F= 1+)3-1] €= s Hf \_/I?szlzxsz

I = xy,/64y + 10y,/x?y — \/9x® ec x € R_ e'lyE]R{

Exercice 6
1
1) Montrer que pourtoutn € Nona:vn+1—-yn=———
) anep vn+1++n

1 1 1
_|_ +...+—
V2+1 3442 V11 + V10

2) Calculer alors

Exercice 7
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1) Simplifier les expressions suivantes :

A=2|3-v5|—|—2-V5|+|1-+5|—-|5+V5|—|-V5|
B =-3|2—-v2|+[4-3V2| + |3 -2V2| - |-2 + 2]

2) Simplifier les expressions suivantes sachantque x € R, ety € R_

= |xy| — 2x|yl + 5|xly B = —2|-xy| + 3|xy?| + 3|x%y]

Exercice 8

Soit A =x8—1—x:4(x4 L) ou x est un rﬁ

1) Vérifier que pousftout réel x.pr‘q:.‘( )(x? + 1)( + 1.’!—_|ix

2) Factoriser Agpuis en déd'lelr"e le signe de A "
Exercice 9 "n.:"" .f"'r

es valeurs de x dans chaéun des cas suiv.

Déterminer dans le-:c}'s ou c’est possib

i
|2x— - 2%—3|=3: j8x—5]=-3; — x| : [x+Bl=1—
- A L"’f*fclr - -,
x4 = 137% 1] ; |4x 6|=,3_z'23j
Exercice 10 by _—
donne==a = V50 |/8(V2 +&) et b=(1+v2) +|-1-v2 '--_

3V2—4 etque b=3V2+4
b) Montrer que ahbl= 2

1)8a) Montrer que a

2) crlrgb.._avec un déenpminateur entier

QR
[
SR

= 3("
3) Montrer que 5 e Irlr;;entler naturel

4) a) onla;é:}que 0<a
b) R gell!'('ijl-ls i’ordre Croisss

5) Veérifiegqu

Exercice 11 |:'-.:I I::'
Soit x un réel teRgue —2"‘-_' < 1 |::|

1) Donner un encadrement de'.'l.'iI F) &

1
16 | |
2) Montrerquex+3 #0 Q I._.I E E"

3x+8
x+3

—a|+|a-

3) Soit E =

a) Montrer que E =3 — E

b) En déduire un encadrement de E
Exercice 13

Soit n un entier naturel.
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1 2
2n+1  2n+3  (2n+1)(2n+3)

1) Montrer que

1 1 1 1
2) Calculeralors §=_——+-—+_—++———

Exercice 14

1) Montrer que pour tout entier naturel non nulnona:

1
2%x3

1 1
2) Calculeralors§ = —+——+—+ -+ —

3) Déterminer I’entier nature

1 1

n(n+1) T n n+t
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